

感恩与忠诚

忆往昔，看今朝，内心感慨万千，是誰鍛鍊了我，是誰成長了我，實現了我的個人價值，實現了自信與自強，給了我更高的社會價值，是歐亞！此時此刻我心懷感恩之心，想起了那首触动了多少人的心弦、洗涤了多少人碌于事業的生平久已的心歌之歌《感恩的心》，我來自偶然，像一粒尘土，有谁看出，我的脆弱；我來自何方，我情何以處，誰在下一刻呼喚我。

“滴水之恩，當涌泉相報”是我們中華民族的傳統美德，我們每個人走向社會，走上工作崗位，在領導與同事的支持與幫助下，我們才能在社會上一步步實現自己的個人價值與社會價值，才能在社會上更好的生存、生活，因此是“愛”和“感恩”使我們這個社會得以有序運轉，生生不息。

感恩的升化便是回報、付出、責任、忠誠。心懷感恩的人其實很強，一朵花的新芽，包含着園丁對工作的忠誠；一枚果实的饱满，包含着農民對土地的忠誠。它鼓起了我們的頭腦，更新了我們的觀念，引領着我們向更高的標準與要求奮進。

忠誠就是要求我們忠于自己的崗位，盡心竭力做好自己的本項工作，忠誠是可貴的，它給了我燭光與自信。我們一個人的忠誠，可以換來我們一生的成功。而無數人的忠誠，將會是推動時代的合力。在如今的市場經濟中，資本如同大海上四處覓食的獵食者只要遇到出巢的魚，很快就會吸引凶狠的獵食者蜂擁而至，市場竟爭愈演愈烈，我們要想在激烈的市場競爭中脫穎而出，獨占鰲頭，我們需心懷感恩，做到誠信（誠信社會，誠信員工）、真誠（真誠做人，真誠做事）、忠誠（忠誠企業，忠誠國家），同心同德緊密圍繞企業既定的戰略規劃努力奋进。我堅信，在感恩與忠誠的指引下，我們恪守“忠誠企業、愛崗敬業”的職業道德，兢兢業業，真抓实干，我們歐亞一定擁有更加輝煌灿烂的明天！

（松原歐亞 齊孝雨）

与欧亚共成长

时光荏苒，岁月如歌，转眼时间已经是雪花纷飞的冬季了，也意味着一年马上就要结束了。我们也将迎来欧亚岁末感恩节，既让人心动，又让人兴奋，作为来欧亚四年的员工，我感到非常的自豪，因为生活的考验，工作的磨练，及企业领导和长辈的谆谆教导让我少了一点份心，少了一份莽撞，多了一份成熟，多了一份慎重，更增加了一份责任心。让我变得更加珍惜工作，珍惜生活，珍惜这份来之不易的责任。企业和工作是我们充盈生命的平台，是人这一生必然要走且要走好的一步棋。在这里让我常常感谢到员工的素质，品质是与企业的文化息息相关的，是与企业的命运紧紧相扣的，在这里我深刻感受到企业的命运，开始创新的步伐。

起初来这里的目的很单纯，单纯的是挣钱，渐渐的我开始融入这个集体之中，感觉挣钱不只是目的之一，领导的谆谆教导，同事的和睦相处，让我感觉自己就是这家人的，幸福的指引着我了解了这个温暖幸福之家。

曾经有人问我：“欧亚凭什么走到今天，凭什么留住员工，凭什么发展壮大？”我微笑答到：只有先进的思维与价值观才能在高手如林的竞争中不断前进，“诚信、不伤客、正直向上、学习创新”为核心的价值观是欧亚的核心理念，“诚信为本，学习创新；把握机遇，果断行动；内部培养，以德治企”。企业的育人理念是中华民族自强不息、顽强拼搏的血液基因中一种不可阻挡的力量。

黄大年同志的精神是中华民族自强不息、顽强拼搏的血液基因中一种不可阻挡的力量。黄大年同志坚忍克难的创业精神所打动，被黄大年同志攻坚克难的创业精神所打动。

黄大年同志读书时就显露出他远大的志向和抱负，在给同学的毕业赠言中写道：“振兴中华，乃我辈之责。”短短八个字是他对国家深沉的爱的宣言。

（欧亚卖场 王巍）

快乐工作 享受工作

虽然我来欧亚仅仅三个月，但我深深的感受到了“欧亚”这个名字诠释的是什么，一支队伍需要全体成员的齐心协力，否则难以呈现余音绕梁的华章，一支歌魂震彻苍穹的无尽春意，否则难以激发出关心人心肺的劳作，而一个企业的蓬勃发展同样需要每一位员工的踏实敬业，更需要每一位员工的强烈的责任感和使命感，不忘初心，牢记使命，勇于创新，永不停歇地为欧亚购物中心更好的明天勇往直前。

曹总说要快乐工作，享受工作，享受生活，快乐生活。在欧亚这个大家庭里曹总就是我们的家长，而我们就是其中的孩子，欧亚深怀对每一个家庭成员的热爱和关怀，让每个人都收获的财富，在这个集体中，每个员工都有实现自我价值和展示才华的平台，我工作，我快乐，我耕耘，我收获，欧亚伴我成长，我愿为欧亚奉献一切。（梅河欧亚 赖玲玲）

乘风破浪会有时

有一种情感，是互勉互励共进退；有一种动力，是唇齿相亡共奋进。

在欧亚工作近两年的时间，我深知作为一个工作在大企业的员工要脚踏大志，脚踏实地，有自己长远的目标和要求，但是我自己必须做到。

乘风破浪会有时，直挂云帆济沧海。经过两年的磨炼，借助企业给我提供的这个平台，当初那个腼腆、生涩、怯懦的小女生不见了，现在的我，虚心接受批评，努力完成工作，经历了一个有着几十年文化积累的基层管理者。无论是在员工面前还是在领导面前，我都是以欧亚集团的一份子而骄傲，时刻维护企业利益和企业形象，我知我是欧亚给了 I 历练的机会，我就应该去好好的把握，在这个平凡的岗位上恪尽职守，默默耕耘。

不进则退，这对于企业和个人而言都是亘古不变的真理。我在这两年工作中，为了能更好的胜任主管的本职工作满足公司改革发展的需要，秉承在工作中学，在学习中进步的理念。两年来，点点滴滴，方方面面，只为锻炼自己，只为给欧亚，这个我爱的企业，添一份光，添一份力。

有句话说的好，一滴水汇入大海它将变成永恒，一个人钟情于自己平凡的岗位，他的人生就会更精彩。为了这平凡的岗位，为了这富有生命力的企业，我将继续奉献出我的光和热！

（双辽欧亚 周明刚）

副刊 我助欧亚攀新高

十二月，辞旧迎新的一月，承上启下的一月，《戴敬堂集》载“夏至秋分日，春生冬至时”，冬至过后，便新岁矣。

回首这一年，总在耳边萦绕的就是那一句“中国梦”，习总的一句中国梦，开启了十三亿人火热的讨论。每个人都对自己的期待，都有自己的梦想。十三亿个追求梦想的力量，正是构成这个国家近 30 年来进步的动力。由此聚合而出的这个“中国梦”，注定是五彩斑斓的。而有这样一群人，她们在平凡的岗位上工作，却不在平凡中蹉跎，而在平凡中追求非凡，述说自我。

同样每天首尾工作在三尺之地，精算计算不差毫厘，却没有“桃李满天下，春遍四海”的美誉。同样指尖飞舞，却奏不出气势恢宏的赞曲。她们耐得住寂寞，每天只在数字和键盘的哒哒声中度过。她们专心内心功法，微笑面对每一位顾客，当然客人却不尽相同，有和蔼可亲的，有沉默不语的，有焦急暴躁的，有无理取闹的，更有“一万个在哪里”和“一万个问问题”，但在她们眼中却是相同的——上帝！有人说她们是欧亚商都的活地图，有人说他们是欧亚商都的百科全书。这就是她们，欧亚商都的收银队伍！

既然她们每日与数字为伴，我们就用数字来讲述一下她们的工作。去年 12 月 31 日，我们欧亚商都解放店当日销售创历史新高，收银员平均每分钟接待一位顾客，当月人均收入 800 余元，礼貌用语微笑服务，移开收银机，敲击键盘，手工点验现金，验钞器复点，收款完

毕，拿出好的小票，欢迎下次光临。我们用同行业的高服务标准，严格要求自己，让顾客达到信赖而来，满意而去。

一年太长，但看今朝，即将到来的十二月三十一号，是场鏖战。士兵上战场准备弹药，粮草，收银员上战场准备微笑、精准，士兵的胜利是红旗飘扬，而我们的胜利是那一晚的送宾曲！

我们虽不曾手握钢枪，但同样为祖国贡献自己的一份力量，我们工作很简单，简单到用平凡来形容觉得有些卑微。但这就是我们的工作，工作可以平凡，但态度不能平庸。

我们的梦同样简单，只愿，年复一年，（顾客）都在，（欧亚商都）都在！欧亚更好，祖国更强！

（注：地址，指曹总的地址情怀。）

（商都特约通讯员 刘金芳）

七律·赞曹总

芳华描绘梦含香，
独秀群芳紫气扬。
商海舟舟迎浪滚，
三重布阵溢祥光。
心潮涌动存高远，
道立厚德有盛威。
大地不言功与怨，
精诚伟业万长流。

（注：地址，指曹总的地址情怀。）

（商都特约通讯员 刘金芳）

魅力商都

新春到来举国欢，
北国春城明珠闪。

欧亚商都焕新颜，
人头攒动购物酣。

精细服务贴心细，
全面负责百姓赞。

金鼎百货中华冠，
行业翘楚美名传。

继往开来创新篇，
齐心协力向前行。

独领风骚舞翩翩，
爱酒家情无限。

（商都 田影）

雪梅

红梅傲雪凌风俏，
千娇百媚怡情美。
繁花殆尽芳菲绝，
醉美冬日朱颜妙。

喜鹊梅园枝头叫，
销把数九当春报。

疑是桃花竞相放，
怎奈寒风正料峭。

（商都 张艳丽）

贺新春

火树银花不夜天，
寒梅瑞雪兆丰年。

万户欢腾春雀乐，
四海悠悠惬意传。

龙马精神歌漫漫，
金犬贺岁叫声喧。

喜逢盛世添新岁，
万豪家人笑靥妍。

（欧亚万豪 曹英哲）

谁与争锋

欧亚屹立江城，
扬帆起航逐梦行。
逐鹿商场成雄霸，
华光初露谁争锋。

（双辽欧亚 王域伸）

赞松原欧亚

欣逢盛典喜洋洋，
信义推崇誉远扬。

又是一年华诞时，
感恩回馈同欢畅。

松江顾客盈门到，
商誉称心满街春。

财如晓日腾云起，
福似春潮带雨来。

（松原欧亚 杨天超）

我和欧亚的一年，学会了感恩

我们选择了这份工作，就等于选择了一份责任，强烈的责任感能唤起一个人的能力，也能激发一个人的潜能，但是在生活和工作中随处可见这样一些人，他们没有责任感，只有别人强迫他们工作的时候才会工作，他们从来没有真正考虑过他们自己身体内到底有多少潜力，我们选择接受这份工作，选择了这个岗位，我们就要学会接受这份责任感，我们就要学会接受这份工作，我们就要学会接受这份工作带来的乐趣，那么我们的人生就是天堂，反之，我们的人生就是地狱，天堂和地狱的区别就在于我们对待工作的态度和心态。

我们要学会接受这份工作，勇敢地面对困难，努力拼搏，加油吧！

（七彩城店 冯文艳）

我自己负责 对企业尽心

上，不抱怨。珍惜岗位更是一种对自己、对家庭、对社会认真负责的表现。

珍惜岗位就是珍爱家庭，试想我们不去懂事，作为一名优秀的员工，怎么能对自己、对公司、对社会负责呢？

在日常工作中，大多数的人总是抱怨工作的辛苦和劳累，枯燥而单调。想去做点什么，却发现自己的能力有限，有时连基本的生存需求都满足不了，更谈不上为公司创造更多的价值了。

我们常常抱怨劳累太低，常常抱怨没有发挥自己潜在的能力，抱怨工作强度大，工作

时间长，工作量大，工作强度大，工作

压力大，工作时间长，工作强度大，工作

潘多拉品牌开业首日销售全国第一

1月12日,吉林欧亚商都解放店潘多拉品牌盛装启幕

本报讯(吉林欧亚商都解放店 综合办)
2018年1月12日,吉林欧亚商都解放店国际品牌潘多拉盛装启幕。经过前期的自媒体、吉林欧亚全体员工微信朋友圈转发,1月11日晚,员工内部销售等多渠道讯息传播扩散,销售当天入场人潮涌动,盛况空前。

当日大客户闻讯而来,冬季的寒风也不减顾客的购买热情,8:30提前开业,店门广播循环播放,购正价商品1280元,即可获赠价值698元的基础手链一条,10倍积分,满1000元减百大力度活动支撑,燃爆销售热点,销售气氛持续高热,一对一的销售模式,细心耐心的讲解,丰富有趣的搭配,个性时尚的商品,紧紧抓住了顾客的心。10:00店内开始排队入场,保卫部增派安保人员,加强现场安保力量,财务部增设收银台,商场管理人员为排队等候的顾客讲解品牌知识,提供饮品,各楼层合力合作,保证了消费者舒适、安全、快捷的交款,为销售做好保障工作。直至宾串高峰期,仍有大批顾客在排队交款,直至当晚11时,潘多拉首日实现销售77万元,在当日吉林地区两商圈开的激烈竞争下,通过解放店及精品商场的不懈努力和全体员工的通力配合,以绝对优势实现了阶段性全国第一的销售佳绩,取得了战略性的发展意义。

辉煌属于昨日,前路任重而道远,但我相信成功必定属于“从新”出发的欧亚人。

白城大区召开2018年度第一次工作会议

本报讯(乌兰欧亚 王秀秀)2018年1月12日上午9:00,随着慷慨激昂的回忆进行曲,白城大区2018年度第一次工作会议正式拉开序幕,本次会议的主要内容是以策略总攻形式梳理、汇报2017年上半年工作计划,签订《安全生产及消防安全责任书》。

白城大区总经及各门店负责人针对渠道、商品、营运、顾客、人才、消防安全等方面制定工作计划和发展规划,努力在提高产能协同发力、增强企业创新发展能力、牢固人才支撑基础和激发企业发展活力等方面取得新突破,为完成2018年的各项任务而努力奋斗!随后张总、尹总及各门店负责人共同签订了《安全生产及消防安全责任书》。确保2018年防火安全及消防工作的顺利进行,最后张总就目前重要讲话,张总对各个门店经营情况做了精确分析,提出不足,总结经验,加大落实力度并制定上半年战计划,不仅在任务保证完的情况下,还要将利润大幅度提升,2018年对白城大区来讲是划时代的一页,我们要脚踏实地,从每一步开始,把2018年做实,以坚持不懈的态度来攻占2018,以永不停奔的精神来占市场,以“静心尽力 诚实守信 团结互助 勤善待持”的企业理念来共同创造欧亚集团更美好的明天!

精诚合作 合作共赢
白城欧亚举行8周年供应商大会

本报讯(白城欧亚 康桂杰)新的一年已经到来,既有着挑灯,也面临着机遇,岁末回暖的市场已经为我们露出了真面目和灿烂的笑容。

2018年1月7日,经过前期的准备筹划,1月29店庆8周年供应商大会如在白城欧亚购物中心顺利召开。会议在服装商场精品商场两个部门共同合作召开,体现了“精诚合作,合作共赢”的发展前提,会议首先由服装商场冯月秋经理对精品商场王丽经理做的2017年工作总结突出业绩讲话,在两位经理的发言中,店庆的供应商朋友们的手称赞,一致露出了欣慰的笑容,对服装商场精品商场的工作以及构思给了一个肯定的评价,之后,服装商场荆佳婧副经理对1-29店庆做了全面的解读,使到场的供应商朋友又增添了信心与美好的期望,接着在热情高涨的气氛中,服装商场同样多供应商代表对精品商场供应商代表做了“自肺腑的讲话,表明了对今后工作的构想以及对企业的合作态度,充分体现了商家对企业的支持和配合,力争在1-29店庆中脱颖而出!最后,分别由服装商场和精品商场两名部长代表发言,对1-29店庆的工作部署及未来充满了充分的表态!

此次供应商大会总结我们合作的经验和体会,展望未来的发展前景,相信在广大供应商朋友们的共同努力之下,白城欧亚一定能够实现不断的自我超越!

松原欧亚新春贺岁“年货大集”火爆开幕

本报讯(松原欧亚 韩艳敏)新的一年,新的气象,转眼又是一年的到来之际,松原欧亚2018年1月10日新春大摆摊火爆开幕,活动当天现场人气非常火爆,4999元情侣对戒代金券、100根价值100元/10台冰箱/240箱饮品新春福利大抽奖。服饰类单折1折起,春装上市200件100元,黄金每克最高优惠50元。家电折上送好礼,超市满108元拍最高300元的现金券。

同时我们松原欧亚在此次活动DM单中也隆重体现出“欧亚超市生鲜蔬批发价!”1元即刻享受实惠价,并且让员工下班回到各自小区、超市、饭店等处介绍给所有的群众了解到我们的商品确实是超超超的性价比,合格的质量,带给消费者的实惠。这也证明了我们有欧亚人为了一定完成总部领导下达的任务,以及高度的重视此宣传!

买年货,到欧亚;品种全,价格低;中金条,赢手机,欢喜过大年。松原欧亚全体员工祝所有广大消费者新年大吉大利,也祝愿松原欧亚在新的一年里有新的收获,创造辉煌的战绩!



摄影:李广岩

18 畅玩行 欢乐当当城

本报讯(欧亚卖场 庄丽丽)新年伊始,卖

场当当城全情打造“18元”特惠畅玩主题活动,当当城设置了360组家庭(1位小朋友+1名家长)入场上限,1月1日10:00,疯狂开抢。线上秒杀,就拼手速,各位家长提早等候,实时开启“买买买”模式,限定票数,瞬间售罄。

三,火爆体验赢人气。7:30四部外挂电梯全部开启,提早抢购门票,提早检票入场,高效购票,省时省力。

火爆体验赢人气。7:30四部外挂电梯全部开启,提早抢购门票,提早检票入场,高效购票,省时省力。

火爆体验赢人气。7:30四部外挂电梯全部开启,提早抢购门票,提早检票入场,高效购票,省时省力。